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Si hoy fueran las elecciones para gobernador del Estado de México,
¿por cuál partido votaría usted?

Si hoy fueran las elecciones para gobernador del Estado de México y los candidatos 
fueran ..., ¿por cuál candidato y partido votaría usted?

¿Dígame por favor si conoce o no conoce a…? 
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En escala de muy buena, buena, mala o muy mala, ¿qué opinión tiene usted de…? 

Juan Zepeda

Delfina Gómez Álvarez

Josefina Vázquez Mota

Max Correa

Alfredo del Mazo Maza

José Luis Durán Reveles

Laura Rojas

Juan Rodolfo Sánchez

Plácido López

Eduardo Neri

Juan Carlos Núñez Armas

Javier Salinas

NOTA: El porcentaje restante corresponde a la respuesta No sabe/No contestó

NOTA: El porcentaje restante corresponde a la respuesta No sabe/No contestó

32.5%

28.1%

33.0%

34.8%

27.7%

27.2%

42.0%

45.0%

47.2%

31.7%

27.6%

20.9%

26.1%

24.3%

20.0%

19.9%

19.3%

18.4%

17.3%

17.2%

16.9%

15.5%

12.4%

7.9%

21.6%

17.5%

27.9%

25.1%

30.8%

33.0%

19.4%

23.8%

14.0%

24.5%

35.6%

48.6%

Cerrada contienda

Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb Nov Feb

Agosto 2016 Noviembre 2016 Febrero 2017

15.5%

29.3%

54.9%

22.2%
26.1%

51.3%

18.2%

26.1%

55.3%

¿Cómo es su situación económica en comparación 
con la de hace un año?
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METODOLOGÍA
Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas específicas del levanta-
miento de los datos. Metodología: Población de estudio: Ciudadanos con credencial de elector residentes del Estado de 
México. Fecha de levantamiento: del 04 al 07 de febrero de 2017. Tamaño de muestra: 1,000 ciudadanos (entrevista 
efectivas), encuestas cara a cara. Taza de rechazo: 31.01% Margen de error estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir 
errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. Método de muestreo: Polietápico por conglomerados. Se 
seleccionaron sistemáticamente 100 puntos de levantamiento para realizar 10 entrevistas en cada uno. Para seleccionar los 
puntos de inicio, se utilizó como marco muestral el listado de secciones electorales en que esta dividido el Estado de 
México, proporcionado por el INE. Tomando la dirección de ubicación de la casilla electoral de cada sección incluida en la 
muestra se ubicó la siguiente manzana o área de casas hacia la derecha. Se continuó a la derecha con salto de cinco casas. 
En la vivienda se entrevistó a quien permitiera cumplir con las cuotas de edad y género. Muestra ponderada. Encuesta 
patrocinada por: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Realización: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de C.V.
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